

ШЛЯХ ДО ГЛИБОКИХ ГОРИЗОНТІВ ВІДКРИТИЙ!

ОЛЕНА МАШТАЛЯР (ТЕКСТ І ФОТО)

У 2004 році Запорізький залізорудний комбінат приступив до реалізації проекту "Реконструкція ЗЗРК. Розкриття і відпрацювання Південно-Білозерського родовища нижче горизонту 840 м", розробленого ДП "УкрНДІпроект" (м. Київ).

У ході реалізації проекту були виконані роботи з поглиблення Центральної групи стволів, будівництва і оснащення технологічним устаткуванням Дробильно-дозаторного комплексу і перепуску скипів по Вантажному стволу №1 на нові, глибші горизонти. Нагадаємо, що це вже третій перепуск скипів в історії ЗЗРК. Перший був здійснений у 1984 році, другий - у 2000 році.

Закінчення будівництва Дробильно-дозаторного комплексу Вантажного ствола №1 у поверсі 898-1140 м, що виконувалося з 2004 року, завершує перший етап реконструкції Запорізького залізорудного комбінату, який забезпечує компенсацію вибуваючих потужностей по видобутку залізної руди в поверхах 301-840 м Південно-Білозерського родовища і їхнє нарощування для забезпечення, надалі, стійкого видобутку в об'ємі 4,5 млн тонн на рік.



Сумарні капітальні вкладення по першому етапу проекту "Реконструкція ЗЗРК. Розкриття і відпрацювання Південно-Білозерського родовища нижче горизонту 840 м" становлять більше 1 млрд 570 млн грн (без урахування ПДВ).

З березня на гор. 1065 м відбулася урочиста церемонія по введенню в експлуатацію Дробильно-дозаторного комплексу в поверсі 898-1140 м, в якій брали участь

члени Правління ПрАТ "ЗЗРК" на чолі з Генеральним директором Михайлом Короленком, члени Наглядової ради на чолі з її головою Петером Плани, керівники цехів, а також почесні гості: посол Словаччини в Україні Юрай Сивачек, генеральний директор компанії "Мінерфін", акціонер ЗЗРК Ян Модер, Генеральний директор МК "Запоріжсталь" Ростислав Шурма, а також представники підприємств, які є основними споживачами продукції ЗЗРК, - Тринецького металургійного комбінату та компанії "Моравія Стіл".

Михайло Короленко, Ян Модер і Ростислав Шурма (на фото) перерізували традиційну стрічку і запустили Дробильно-дозаторний комплекс у роботу одночасним натисненням кнопки, відкривши, таким чином, шлях до видобутку більше ніж 68 млн тонн руди у поверсі 840 - 1040 метрів!

Після завершення урочистостей і виїзду з шахти відбувся брифінг для преси за участю посла Словаччини в Україні Юрая Сивачека, Голови Правління ПрАТ "ЗЗРК" Михайла Короленка, Генерального директора компанії "Мінерфін" Яна Модера, Генерального директора МК "Запоріжсталь" Ростислава Шурми, директора з будівництва і реконструкції комбінату Олександра Бадова, голови профкому Олександра Григорчука і Дніпрорудненського міського голови Юрія Коробова.